

32人一笼 特朗普要建更多“鳄鱼恶魔岛”

“每个笼子里关着32个人”“喝的、刷牙的，和冲马桶用的是一样的水”……美国两党多名议员12日实地探访位于佛罗里达州南部被称为“鳄鱼恶魔岛”的移民收押中心后，民主党议员猛烈抨击该中心存在拥挤、肮脏、虫害肆虐等严重问题，痛斥这是“对人类的虐待”，强烈呼吁立即关闭。

与此同时，美国国土安全部说，打算继续建造更多的“鳄鱼恶魔岛”式设施。



“鳄鱼恶魔岛”的建筑航拍图。(CFP)

肮脏不堪 令人作呕

“他们在这里虐待人类。”民主党众议员黛比·沃瑟曼·舒尔茨参观后呼吁立即关闭“鳄鱼恶魔岛”。她告诉记者：“被扣押者基本上是被塞进笼子里，人挤人，每个笼子里有32个人，他们共用三套马桶洗手盆一体式设备，喝的、刷牙的水，和冲马桶用的是一样的水。”

另一名民主党众议员马克斯韦尔·亚历杭德罗·弗罗斯特说，虽然州政府禁止被扣押者与参观议员交流，但他听到一名被扣押者呼喊“我是美国公民！”，其他一些人则用西班牙语高呼“自由！”。

而一同去参观的共和党参议员布莱斯·因戈利亚则称，该中心设施“运营良好，安全干净，空调运转正常”，指责“民主党人的言辞与现实不符”；另一名共和党参议员杰伊·柯林斯称，虽然自己“不想在家用那种马桶洗手盆一体式设备，但鉴于这是一座过渡性收押机构”，其卫生设施“合适”。

佛州多名民主党议员本月初要求实地考察该中心被拒后，向佛州最高法院提起诉讼，指控佛州州长罗

恩·德桑蒂斯阻止议员考察系越权阻挠立法监督。州政府随后于12日安排当地以及国会议员分批次实地考察，但限制媒体进入，且禁止参观议员携带手机或相机记录。

10天建成 特朗普亲自“剪彩”

特朗普本月1日专程踏足“鳄鱼恶魔岛”，为其开张“剪彩”，以宣传美国政府对非法移民的“严打”政策。

据媒体报道，“鳄鱼恶魔岛”由一片旧机场区域改建而成，改建工作匆忙，只用了不到10天时间。这里与世隔绝，只有一条路进出，四周被满是鳄鱼的沼泽地环绕。

佛州有关部门先前介绍，该中心为被扣押者提供医疗照护、律师和神职人员服务，并设有健身区域。但据美联社从被扣押者及其家属等方面获得的消息，中心“条件恶劣”，餐食内“全是虫子”，厕所内污物遍地，到处是蚊子。佛州南部夏季天气酷热难熬，但中心仍不时关停降温设备。

一名在押人员的妻子告诉美国有线电视新闻网(CNN)，她的丈夫是危地马拉人，已被扣押两个多星期，至今未能见到律师，正忍受着与

参观议员描述相似的恶劣条件。

“(丈夫说)那里蚊子太多了……他的状况非常糟糕。电力也时常中断。”她说，“他们的处境很糟糕……食物不够吃。生病的人得不到药物治疗。”

更多“鳄鱼恶魔岛”或将出现

就在“鳄鱼恶魔岛”备受争议之际，美国国土安全部长诺姆12日表示，她正在与五个共和党领导的州进行谈判，以新建类似“鳄鱼恶魔岛”的设施。

诺姆声称，可能很快还会有新的“鳄鱼恶魔岛”设施落成，她正与五位州长讨论这一计划，这些州会以佛罗里达州为榜样，建造更多类似设施。她未透露具体是哪五个州。

诺姆还说，“我们也在考虑其他地点(新建设施)”，预计这些设施的容量更大，以期尽快将被收押者驱逐出境。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特先前表示，“鳄鱼恶魔岛”可用“高效而低成本”的方式落实特朗普要求大规模驱逐非法移民的政策。

(新华 高冰冰 王逸君 夏林)

爱泼斯坦案“反噬”特朗普阵营 MAGA 裂痕扩大

新华社电 公开已故美国富商杰弗里·爱泼斯坦所涉案件档案，是美国总统唐纳德·特朗普竞选承诺之一。然而，美国司法部和联邦调查局日前发布联合备忘录认定不存在“客户名单”，且不会发布更多爱泼斯坦案相关文件。

这一结论在特朗普的选民“基本盘”——“让美国再次伟大”(MAGA)阵营内部引发质疑和不满，抨击司法部长帕姆·邦迪工作不力，甚至要求她下台的呼声高涨。美国媒体报道，特朗普12日在社交媒体发帖，替邦迪辩解，同时劝说MAGA阵营“放过”此事，言辞之间不无沮丧。

此前，美国司法部和联邦调查局于本月7日发布备忘录，内容包括认定没有可信证据表明因性犯罪嫌疑被捕的爱泼斯坦掌握一份用于勒索知名人士的“客户名单”以及美国官员将不再发布调查文件。

这一结论与司法部长邦迪先前表态大相径庭。邦迪2月曾暗示传言中的爱泼斯坦客户名单“就在办公桌上”待她阅看，还说她将公布该案大量的新信息。

美国媒体12日报道，特朗普政府希望，7日发布的备忘录能为爱泼斯坦案画上句号。

然而，支持特朗普的保守派阵营中，不少人对备忘录不买账，指责邦迪撒谎，要求她下台。要求联邦调查局局长卡什·帕特尔、副局长丹·邦吉诺辞职的呼声同样走高。两人都曾猛烈抨击上一届民主党政府就爱泼斯坦案“隐瞒真相”。

爱泼斯坦与大量美国政商名流交往密切，因涉嫌性犯罪被捕后，于2019年8月死于狱中，被判定为“自杀”。特朗普2024年竞选总统期间承诺，上台后将公布爱泼斯坦案相关文件档案。然而，首批档案今年2

月底公布时，并无爆炸性新信息。司法部和联邦调查局本月7日公布了时长11小时的爱泼斯坦牢房外视频，却被发现缺失一分钟，引发更多疑问。

美国媒体11日援引知情人士所提供的消息报道，备忘录引发特朗普阵营“基本盘”严重不满后，司法部和联邦调查局相互推诿。

不少MAGA阵营的代表性人物认为自己遭到了“背叛”。特朗普两次当选总统，MAGA发挥重要作用。美国明年将举行国会中期选举，MAGA的支持对共和党选情而言同样重要。

特朗普在12日帖文中写道，联邦调查局及其局长帕特尔必须专注于对选民欺诈、政治腐败和2020年总统选举舞弊等调查，而不是在爱泼斯坦这桩陈年旧案上浪费时间。帕特尔同日发声，否认有离职打算，表示将继续履职。

(陈立希)

加沙援助点遭袭 超200人死伤

目击者：以军蓄意杀害平民

据巴勒斯坦通讯社报道，当地时间12日在加沙地带南部拉法的一个援助物资分发点附近，以色列军队再次向等待领取物资的当地民众开枪射击。此次袭击造成至少27人死亡，另有至少180人受伤。当日，以色列国防军否认袭击物资分发点。

12日的袭击事件发生后，部分死者被转运至位于加沙地带南部汗尤尼斯的纳赛尔医院。目击者和医护人员在接受采访时称，以军是有意瞄准民众后射击，许多中枪者都是直接被击中致命部位。

目击者马哈茂德·马克拉姆：“我们当时就在援助物资分发点那一带。我们坐在那里，突然有人向我们开枪，我们被困在火力网内长达五分钟。开枪的人是有意瞄准，并非胡乱射击，有的人被射中头部，有的人是躯干，我旁边的人被直接射中心脏。袭击者毫无慈悲之心，人们因为饥饿来到这里，结果却被打死，被装在裹尸袋里带回去。”

医护人员哈桑·奥姆兰：“我们看到大部分的枪伤都在头部或躯干。以军是在蓄意杀害这些人。以军利用援助政策进行大规模的屠杀，他们让民众前去领取每天的食物，等人们一到那里，就被冷血地杀害。”

当地民众表示，以色列和美国方面事先宣称援助物资分发点是安全的，但类似袭击事件屡屡发生，让他们感觉自己受到了愚弄。

(央视)

加沙停火谈判 “未取得重大进展”

新华社电 以色列媒体12日以知情人士为消息源报道，以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在卡塔尔多哈进行的加沙地带停火谈判自9日以来未取得重大进展。有巴勒斯坦消息源对媒体表示，谈判濒临破裂。

新一轮间接谈判6日开始。报道说，在美国施压下，以色列同意就关于60天停火期间以军在加沙地带重新部署的方案松口，但部分撤军的修改方案不足以让哈马斯满意。

根据该方案，以军将继续控制加沙地带约三分之一土地，包括在南部城市拉法划设一片宽3公里的缓冲区，从而设立一座所谓“人道主义城市”，把所有加沙居民集中安置到那里，只进不出。

以色列媒体报道，随着停火谈判在撤军议题上陷入停滞，美国正施压哈马斯先讨论其他议题。一名巴勒斯坦官员接受媒体采访时认为，以色列提出的部分撤军方案并非真撤军，而是重新部署，目的是让以色列对将近半个加沙地带的占领“合法化”，并把加沙地带分割成数块孤立区域，以便加沙民众无法自由通行。

巴勒斯坦消息人士11日对媒体说，以色列总理内塔尼亚胡近期出访美国与美总统特朗普会晤，是为“争取时间”，以方派出一个没有强力授权的谈判小组前往多哈，同样是故意拖延之举。

(王卓伦 路一凡)